2. vilikoe 21.5.2012 (tentaattori K. Myllyla)

Laskimet sallittu, ei matkapuhelimia, ei taulukkokirjoja

1. Maaraa seuraavat integraalit

a) /(2:‘7 + 4)dzx, (2p)

b) /(4x + 1)*dz, (2p)

0

) / B (4p)

1 + ZII4/9

2. a) Ratkaise yhtdlo, kun x € C
x3 — 4x* + 5 = 0.

b) Laske kiyrien y* = 2z ja x + vy = 4 rajoittaman alueen pinta-ala.

3. a) Ratkaise seuraava differentiaaliyht&lo
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b) Ratkaise seuraava differenssiyhtalo

Ye+2 = 4y + 5.

Ratkaisut taydellisesti nakyviin, pelkka vastaus ei riita!!
Anna kurssista palautetta http://math.oulu.fi/palaute.html.



